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MFK Ružomberok ŠK Slovan Bratislava

PREDSTAVUJEME SÚPERA – ŠK SLOVAN BRATISLAVA 

ŠK Slovan Bratislava bol založený 3. mája 1919. V rokoch 1926, 1927, 1930, 1932, 1940, 
1941, 1942, 1944, 1994, 1995, 1996, 1999, 2009, 2011, 2013, 2014, 2019, 2020, 2021, 2022, 
2023, 2024 a 2025 sa stal Majstrom Slovenska a v rokoch 1949, 1950, 1951, 1955, 1970, 
1974, 1975 a 1992 bol Majstrom Československa. 

V rokoch 1962, 1963, 1968, 1974 a 1982 Belasí vybojovali Československý pohár, v Slo-
venskom pohári triumfovali sedemnásťkrát a štyrikrát dvíhali nad hlavy Slovenský Superpo-
hár. 

Na medzinárodnej scéne si Slovan pripísal viaceré významné úspechy. Tým najcennejším 
je nepochybne titul víťaza PVP, keď 21. mája 1969 vo finále v Bazileji zvíťazil nad slávnym 
katalánskym klubom FC Barcelona v pomere 3:2. Okrem toho sa stal deväťnásobným víťa-
zom Interpohára. 

Klub z hlavného mesta je v pohárovej Európe tradičným slovenským zástupcom. Počas 
ročníkov 2022/23 a 2023/24 postúpil v Konferenčnej lige UEFA z jesennej hlavnej fázy až do 
jarných vyraďovacích duelov.

	1	 Attila Horváth
34	 Dávid Húska
35	 Branislav Sokol
	 	 Boris Halada

	2	 Alexander Mojžiš
	5	 Tomáš Král (Česko)
	7	 Adrián Slávik
16	 Daniel Köstl (Česko)
18	 Martin Šulek
19	 Martin Gomola
23	 Giuliano Antonio Marek
28	 Alexander Selecký
30	 Dominik Mašek (Česko)
36	 Lukáš Endl (Česko)

	3	 Peter Doroš
	4	 Oliver Luterán
	6	 Timotej Múdry
	8	 Ján Murgaš
10	 Martin Chrien
11	 Vojtěch Novák (Česko)
15	 Martin Bačík
17	 Adam Tučný
20	 Marián Chobot
22	 Tomáš Buchvaldek (Česko)
24	 Patrik Jevoš
25	 Samuel Grygar (Česko)
31	 Lukáš Fila (Česko)

13	 David Jackuliak
14	 Jan Hladík (Česko)
26	 Marko Kelemen
38	 Ondřej Šašinka (Česko)
	  
	 	 Jaroslav Köstl, Ľubomír Kordanič
	 	 Marek Herčut, Lukáš Hošala
	 	 Jozef Kapláň, Ľuboš Hajdúch

Erik Gemzický (hlavný rozhodca, Brezno), Peter Bednár (1. asistent rozhodcu, Spišská Nová Ves), Ákos Juhos 
(2. asistent rozhodcu, Tešedíkovo), Maroš Libiak (4. rozhodca, Zvolen), Michal Očenáš (VAR, Žilina), Rastislav 
Kuba (VAR, Žilina), Vladimír Čan (delegát SFZ, Michalovce), Vladimír Hracho (pozorovateľ rozhodcov, Trnava)
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i   31	 Martin Trnovský

44	 Matúš Macík
71	 Dominik Takáč

	4	 Guram Kashia (Gruzínsko)
	6	 Kevin Wimmer (Rakúsko)
	12	 Kenan Bajrić (Slovinsko)
15	 Svetozar Marković (Srbsko)
17	 Jurij Medveděv (Česko)
19	 Sidoine Fogning (Kamerun)
23	 Sharani Zuberu (Ghana)
28	 Cesar Blackman (Panama)
57	 Sandro Cruz (Portugalsko)

	3	 Peter Pokorný
	5	 Rahim Ibrahim (Ghana)
	7	 Vladimír Weiss ml.
	8	 Artur Gajdoš
10	 Niko Janković (Chorvátsko)
11	 Tigran Barseghyan (Arménsko)
14	 Alasana Yirajang (Gambia)
18	 Nino Marcelli
20	 Alen Mustafić (Bosna a Hercegovina)
41	 Daiki Matsuoka (Japonsko)
77	 Danylo Ignatenko (Ukrajina)
88	 Kyriakos Savvidis (Grécko)

	9	 Mykola Kuharevich (Ukrajina)
21	 Róbert Mak
30	 Adam Griger
99	 Andraž Šporar (Slovinsko)

	 	 Vladimír Weiss, Boris Kitka
	 	 Timotej Vajdík, Ľuboš Benkovský
	 	 Roman Švantner, Matej Balun
	 	 Ján Mucha, Martin Krnáč



V sezóne 2024/25 sa Slovanu podarilo latku posunúť ešte vyššie, keď sa cez kluby FC Stru-
ga, NK Celje, Apoel FC a FC Midtjylland kvalifikoval do hlavnej fázy Ligy Majstrov, kde 
boli jeho súpermi popredné európske mužstvá – Celtic Glasgow, Manchester City, Girona 
FC, GNK Dinamo Záhreb, AC Miláno, Atletico Madrid, VfB Stuttgart a FC Bayern Mníchov. 

Počas prebiehajúceho ročníka Belasí účinkovali v hlavnej fáze Konferenčnej ligy. V súbo-
joch s klubmi RC Strasbourg, AZ Alkmar, KuPS Kuopio, Rayo Vallecano, KF Shkendija a 
BK Häcken získali šesť bodov, čo nestačilo na účasť v jarnej vyraďovačke.

V tejto sezóne sme sa so Slovanom Bratislava stretli zatiaľ raz a to v dohrávanom súboji 
desiateho kola, kedy naše mužstvo vyhralo vďaka gólom Jana Hladíka a Lukáša Filu 2:1.

DNEŠNÝ DUEL JE VENOVANÝ JOZEFOVI VENGLOŠOVI
V stredu 18. februára uplynulo deväťdesiat rokov odvtedy, čo sa v našom meste naro-

dila jedna z najväčších legiend slovenského futbalu Jozef Vengloš. Práve krátko po tomto 
výročí hráme doma so Slovanom Bratislava a tak sa stretávajú dva kluby, s ktorými sa 
výrazne spája jeho nielen futbalový príbeh.

Hráčska kariéra tohto výborného futbalistu sa začala pod Čebraťom, kde sa už v šestnás-
tich rokoch prepracoval do A-tímu vtedajšieho klubu Iskra Ružomberok, hrajúcej druhú 
celoštátnu ligu. Po dovŕšení osemnástych narodenín prestúpil do Slovana ÚNV Bratislava. 
Belasý dres obliekal dvanásť rokov, pričom najúspešnejší bol rok 1955, kedy ako kapitán 
priviedol Slovan Bratislava k titulu majstra Československa. Ako hráč zaznamenal aj tri-
dsaťtri reprezentačných štartov. 

Po hráčskej kariére nasledovala 
taktiež zaujímavá trénerská dráha. 
Jozef Vengloš pôsobil na pozícii 
hlavného lodivoda v tíme FC Pra-
gue Sydney a vo výbere New South 
Wales. Stal sa víťazom Austrál-
skeho pohára aj tamojšej najvyššej 
súťaže. Taktiež viedol aj austrálsku 
reprezentáciu. Po návrate na Slo-
vensko sa stal hlavným trénerom 
tímu VSS Košice, s ktorým vybojo-
val v najvyššej súťaži druhé a tretie 
miesto. 

V rokoch 1970 – 1972 si vyskúšal 
trénerské kormidlo aj pri reprezen-
tačnom tíme do dvadsaťtri rokov. 
Mladí futbalisti sa pod jeho vede-
ním stali majstrami Európy. Počas 
rokov 1973 – 1976 bol hlavným 
trénerom Slovana Bratislava. Be-
lasí získali v tomto období dva ti-
tuly majstrov Československa, raz 
sa stali víťazmi Československého 
pohára a raz sa v lige umiestnili na 
striebornej pozícii. Jozef Vengloš.	        Foto: ŠK Slovan Bratislava



Najväčší úspech však zažil v roku 1976 ako asistent reprezentačného trénera Českoslo-
venska. Seniorský tím sa vtedy po veľmi dobre známom penaltovom rozstrele vo finále s 
Nemeckom stal majstrom Európy.

V rokoch 1978 – 1982 bol hlavným trénerom československej reprezentácie. Počas jeho 
pôsobenia na poste šéfa realizačného tímu reprezentačného výberu, získalo Českosloven-
sko bronz na majstrovstvách Európy 1980 a kvalifikovalo sa na majstrovstvá sveta v Špa-
nielsku. Ako tréner výberu Európy sa predstavil v súbojoch proti výberu sveta v New 
Yorku a v Ríme proti Taliansku.

Následne okúsil pôsobenie v známom portugalskom klube Sporting Lisabon, kde získal 
ligový bronz a dostal sa do semifinále Portugalského pohára. Neskôr prišlo na rad exotické 
pôsobenie v klube FT Kuala Lumpur, s ktorým sa stal víťazom malajzijskej ligy aj pohára. 
Následne pôsobil na poste hlavného trénera malajzijskej reprezentácie.

V roku 1987 sa Jozef Vengloš opätovne stal trénerom česko-slovenskej reprezentácie, 
ktorá sa prebojovala do štvrťfinále na Majstrovstvách sveta 1990. V tom istom roku odišiel 
do Anglicka a ako prvý zahraničný tréner v súťaži zasadol na lavičku tímu Aston Villa FC. 

V rokoch 1991 – 1993 pôsobil vo Fenerbahce Istanbul a získal ligové striebro. V roku 
1993 bol trénerom výberu sveta v Hong Kongu. Práve rok 1993 bol rokom vzniku sa-
mostatnej Slovenskej republiky a Jozef Vengloš sa stal prvým trénerom novovzniknutej 
slovenskej futbalovej reprezentácie, kde pôsobil do roku 1995.

Následne viedol reprezentáciu Ománu a v rokoch 1998 – 1999 bol hlavným trénerom 
škótskeho klubu Celtic Glasgow, kde obsadil druhé miesto za mestským rivalom Rangers 
Glasgow. V roku 1999 sa predstavil ako tréner výberu sveta v Južnej Afrike, Následne ešte 
pôsobil v japonskom klube Jef United Ičihara. V roku 2001 získal ocenenie Krištáľové 
krídlo.

Jozef Vengloš nás navždy opustil 26. januára 2021 vo veku 84 rokov. 10. januára 2026 
bol počas slávnostného oceňovania osobností prezidentom SR Petrom Pellegrinim oce-
nený štátnym vyznamenaním in memoriam za zásluhy o rozvoj športu a šírenie dobrého 
mena Slovenska.

Hráči obidvoch tímov dnes nastúpia v špeciálnych tričkách, ktorými si taktiež pripome-
nú nášho významného rodáka. Tričká následne pôjdu do dražby a celý výťažok z dražby 
tričiek našich hráčov odovzdáme OZ pri Detskej klinike ÚVN SNP, Ružomberok – Fa-
kultná nemocnica, LIENKA. 

V prípade záujmu o zapojenie sa do dražby sledujte web a oficiálne profily MFK Ru-
žomberok na sociálnych sieťach.

JÁN MURGAŠ PRIŠIEL NA HOSŤOVANIE S OPCIOU

Počas zimnej prípravy prišiel do Ružomberka na skúšku 21-ročný stredopoliar Ján Murgaš 
z rakúskeho klubu FC Admira Wacker. Slovenský reprezentant do dvadsaťjeden rokov bude 
pod Čebraťom hosťovať do konca jarnej časti a následne môže klub využiť opciu na jeho 
ďalšie zotrvanie v centre dolného Liptova.

V čase tvojho príchodu do Ružomberka internet obletela fotka, na ktorej si ako mládežník 
v ružomberskom drese. Kedy a ako vznikla?

„Ako asi štrnásťročný chlapec som sem prišiel na tréningový kemp, kde som dva týždne tré-
noval v kategórii U14. Doniesol ma tréner Lukáš Strelka, aby som nevypadol z tréningového 
procesu, keďže sme v klube mali letnú pauzu, tak som trénoval tu.“



Ján Murgaš po príchode do Ružomberka. 				               Foto: Matej Sagan



   9 FC Košice   20 6 2 12 31 – 40 20

  10 KFC Komárno  20 5 5 10 22 – 32 20

  11 FC Tatran Prešov  20 4 8 8 20 – 30 20

  12 MFK Skalica  20 3 7 10 18 – 31 16

   2 FC DAC 1904 Dunajská Streda 20 11 6 3 36 – 18 39

   1 ŠK Slovan Bratislava  20 13 3 4 41 – 28 42

   3 MŠK Žilina  20 11 5 4 43 – 25 38

   4 FC Spartak Trnava  20 11 4 5 35 – 19 37

   5 FK Železiarne Podbrezová 20 9 3 8 37 – 28 30

   6 MFK Zemplín Michalovce 20 7 5 8 30 – 33 26

   8 AS Trenčín  20 6 3 11 16 – 35 21

   Por.      Team      Zápasy      Výhry      Remízy     Prehry        Skóre      Body
Tabuľka Niké ligy po 20. kole

      77  MMFFKK  RRuužžoommbbeerrookk    2200  66  55  99  2211  ––  3311  2233

Pôsobil si vo futbalovom klube BCT Bratislava aj v Slovane Bra-
tislava a ešte v žiackom veku si okúsil aj dlhodobé pôsobenie v za-
hraničí. Ako si to vnímal?

„Bol to dobrý pocit. Predtým ako som išiel zo Slovana Bratislava do 
Rakúska som pôsobil štyri roky v Rusku, v CSKA a Dyname Moskva. Pre 
mňa ako dieťa to boli neopísateľné zážitky. Mám naozaj dobré skúsenosti 
aj z Moskvy, aj z Rakúska. Určite mi to niečo dalo do života.“

Ako došlo k tvojmu príchodu do Ružomberka?
„Boli sme v kontakte s bývalým športovým riaditeľom pánom Blaže-

kom, ktorý ma kontaktoval už v lete. Vtedy sa to nakoniec nepodarilo 
zrealizovať, pretože som podpisoval úplne novú zmluvu v rakúskej Ad-
mire. Teraz sme sa opäť spojili s Ružomberkom a podarilo sa nám to 
dotiahnuť.“

Aké sú tvoje doterajšie dojmy z kabíny aj z nášho mesta?
„Chlapci ma privítali veľmi dobre. Niektorých poznám aj z reprezen-

tačnej ‚dvadsaťjednotky‘. Aj čo sa týka mesta, cítim sa tu veľmi príjemne.“
Aké sú tvoje najsilnejšie stránky?
„Určite by som povedal, že technika, futbalová inteligencia a futbalové myslenie.“
Si mládežnícky reprezentant, okúsil si už prostredie viacerých zaujímavých klubov, aké sú tvoje 

futbalové ciele? Máš aj nejaký vysnívaný klub, v ktorom by si si túžil jedného dňa zahrať?
„V prvom rade by som sa chcel presadiť tu v Ružomberku. Pravidelne hrávať. Potom každý hráč 

má nejaké sny. Presunúť sa niekam do zahraničia. Nemám síce vyhliadnutý konkrétny zahraničný 
klub, ale od detstva mám vysnívané Taliansko. Odkedy som dlhé roky pozeral Mareka Hamšíka v 
Neapole, tak ma to tam vždy ťahalo.“

Ján Murgaš ako mládežník.





STOP  
RASIZMU!


